

## «Поход в магазин»

После того, как дети поиграли в магазин «Овощи-фрукты» в нашей группе, мы предложили родителям совершить поход в настоящий магазин вместе со своим ребенком, чтобы на месте наглядно показать весь процесс покупки того или иного товара.



В магазине ребята не просто узнали, кто там работает, как правильно выбрать ту или иную продукцию, но и сами поучаствовали в выборе покупок.



А некоторые ребята вместо родителей не только выбрали необходимые продукты, но и сами купили их на кассе, конечно же, под присмотром родителей.



Хочется поблагодарить наших маленьких покупателей и их родителей за помощь в реализации проекта!

